
2020年 6月度日本ゴルフサミット会議運営会議 議事要旨 

開催日 2020年6月16日（火） 

場 所 日本ゴルフ協会 会議室 

出 席 日本ゴルフコース設計者協会（JSGCA）・全国ゴルフ場関連事業協会（JGIA）・日本プロゴルフ協会（PGA） 

日本ゴルフ用品協会(JGGA)・日本ゴルフ関連団体協議会（ゴ連協）・日本ゴルフ場支配人会連合会 

全国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（JGMD）・日本ゴルフジャーナリスト協会（JGJA） 

日本ゴルフ協会（JGA）・日本パブリックゴルフ協会（JPGS）・全日本ゴルフ練習場連盟（JGRA） 

日本ゴルフ場経営者協会（NGK）・日本芝草研究開発機構（TOJ）・日本ゴルフトーナメント振興協会（GTPA） 

日本ゴルフツアー機構（JGTO）                           以上15団体 

欠 席 日本女子プロゴルフ協会（LPGA）                          以上 1 団体 

【議 事】 

Ⅰ．「新型コロナウイルス感染症」への対応と今後必要な措置について 

（１）「感染新型コロナウイルス感染症感染拡大防止ガイドライン」等 

    ゴルフ界の感染拡大防止対策として発表されている下記のガイドライン等に関し、発表団体よりポイント

説明を行い、情報共有を図った。 

【ゴルフ場】 

・ゴルフ場に関する感染拡大防止ガイドライン 

    (一社)日本ゴルフ場経営者協会（NGK）・（公社)日本パブリックゴルフ協会（PGS）のホームページ 

【ゴルフ練習場】  

・新型コロナウイルス感染拡大を防ぐ練習場運営ガイドライン 

  (公社)全日本ゴルフ練習場連盟   （JGRA）ホームページ 

【競技・規則】  (公財)日本ゴルフ協会（JGAホームページ） 

 ・新型コロナウイルス感染症予防対策としてのゴルフ規則修正の指針   

・小規模ゴルフ競技に関する新型コロナウイルス感染症対策と運用事例 

・マッチプレーを楽しみましょう(新型コロナウイルス感染症予防対策として)  

【プロゴルフトーナメント】  

   ・日本国内プロゴルフトーナメントにおける新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン  

 (公財)日本ゴルフ協会（JGA）・(公社)日本プロゴルフ協会（PGA）・(一社)日本女子プロゴルフ協会（JLPGA） 

    (一社)日本ゴルフツアー機構（JGTO）・ (一社)日本ゴルフトーナメント振興協会（GTPA） 

以上５団体のホームページ 

【スクール・レッスン】 

    ・ゴルフ指導の際のガイドライン 

    (公社)日本プロゴルフ協会（PGA）ホームページ  

（２）「新型コロナウイルス感染症対策啓発活動用ポスター」について 

 ゴルフ界の「新型コロナウイルス感染症感染拡大防止ガイドライン」がある程度整ったこと、「緊

急事態宣言」の解除に伴い 3段階で自粛要請等が緩和されることから、気の緩み等による感染拡大の

再発防止する目的で、日本ゴルフサミット会議として早急に統一した対応策を講じておく必要がある

との判断によって、NGK・JGRA・JGAの 3団体によって感染症対策啓発活動用ポスターの作成が進めら

れた。本来、会議を開催して承認を得るべき事項ではあるが、メールや電話にて各団体の意向を確認

させていただいた旨のお詫びと作成に承諾を頂いたことへの御礼挨拶を代表幹事から実施した。 

      次に、 各団体の加盟企業等に対し、感染症対策啓発活動用ポスターを活用頂き、ゴルファーの感染

防止対策へのリテラシーを高める活動について検討し、各団体において実施することが承認された。  

     又、ポスターのデザイン費用約 13 万円については、サミット会議会計から臨時支出することが承

認された。 

   （３）感染防止ガイドライン等の情報共有、全体での対応等に関する意見交換 

     各団体の今後の予定等について情報交換を行うとともに、ガイドライン未策定団体の今後の予定について

情報交換を行った。（発表のあった主な事項） 

     ・日本ゴルフ用品協会(JGGA)は、展示会の開催に向けたガイドラインを作成予定。 

     ・全国ゴルフ場関連事業協会（JGIA）は、ターフショー実施に向けたガイドラインを作成する予定。 

     ・日本パブリックゴルフ協会（JPGS）は、アマチュアゴルフ大会実施に向けたガイドラインを作成予定。 

 



Ⅱ．2020年の活動方針についての方向性協議 

 「日本ゴルフサミット会議～2020年度活動方針～」で計画していた下記の「ゴルフ普及活動」及び「地球温暖

化防止・廃プラによる海洋汚染防止活動」については、「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大の防止を最優

先事項として取組むため、当面の間、積極的な活動は見送ることとした。 

＊「女性ゴルファーの創造（開拓）」をアピールするために世界統一活動として実施されている「ピンクリボ

ン月間」（毎年10月）への参画の呼び掛け、および、「ピンクリボン運動」への参画を明確にするためのポス

ター等のデザインを立案すること。 

 但し、「9ホールプレー」や「18ホールスループレー」等の「短時間プレー」の普及、及び、顧客のニー

ズの変化に対応した柔軟なマネジメントを目指す風土を醸成する活動は、コロナ対策にも有効なために啓発

活動を展開する。 

  ＊「ゴルフ界も廃プラ削減に取り組もう！」との「地球温暖化防止対策」や「プラスチックごみによる海洋汚

染防止対策」についても、啓発活動用文章やポスター図案の準備は完了しているが、具体的な呼び掛け等の

活動は適切な時期を見計らうこととし、即応できる体制を整えておくこととした。       

  ＊「ゴルフ場利用税」及び「国家公務員倫理規程」問題について 

   日本ゴルフ協会の対応策が、資料に基づいて発表された。今後、本会議との連携を検討することとした。 

    ・「ゴルフ振興推進本部」の設置 

     ゴルフ振興、ゴルフ場利用税改正要望、国家公務員倫理規程見直し要望に対応できる体制を再構築 

    ・「ゴルフ振興推進運動」の５カ年計画（ゴルフ振興議員連盟・スポーツ庁と協力） 

     地域や社会貢献・ゴルフ場利用税による地域振興の実態調査、ゴルフ振興と地域振興の将来像 

    ・今年度は、利用税撤廃を最終目標と掲げつつも、戦略の再設計を行う。 

    ・今年度は、国家公務員倫理規程の見直しを最重要項目として活動を展開。 

Ⅲ．2020年度第2回日本ゴルフサミット会議の開催について 

   コロナ対策も一段落ついたため、7月開催を見送り、9月開催とするこ勘案して。） 

   開催予定日時：2020年9月23日（水）13時30分～15時30分 

Ⅳ．次回運営会議   

         2020年7月 30日（木）15時～17時 （於）ＪＧＡ会議室 

 

                                                                                  

以上 

 


